
 
Ретроспектива: сім місяців піклування про українських біженців у муніципальному 

приймального центрі во Вроукенсаккері (Vrouwkensakker) 

Війна в Україні почалася наприкінці лютого. На початку березня ми отримали дозвіл 

прийняти перших українських біженців у Нідерландах. Я хочу кинути ретроспективний 

погляд на те, що було організовано нами для українських біженців в муніципальному центрі 

прийому у Вроукенсаккері (Vrouwkensakker) протягом останніх семи місяців цієї тривалої 

кризи. 

 

Прибуття в приймальний центр 

і отримання першої грошової допомоги на проживання. Наступним кроком було відкриття 

банківського рахунку, оскільки більшість мешканців приймального центра прагнули знайти 

роботу. 90% мешканців приймального пункту знайшли оплачувану роботу після прибуття до 

Нідерландів, тому вони більше не отримують грошову допомогу на проживання. Трудове 

посередництво відбувається через агентства з працевлаштування, роботодавців, які 

надають інформацію про себе, та завдяки різним людям у створеній мережі. Українським 

біженцям з 1 вересня необхідно мати в паспорті наклейку на підтвердження дозволу на 

життя і працевлаштування в Нідерландах. 25 серпня українці, які на той момент перебували 

в муніципальному прийомному пункті в Нюенені, забрали свої наклейки. 

 

Школа 

Всі діти відвідують школу. Найменші діти відвідують початкову школу de Wentelwiek, діти 

віком від 11 до 16 років відвідують коледж Stedelijk в Ейндховені, а діти віком від 16 до 18 

років відвідують коледж Summa в Ейндховені. Щосуботи вранці мешканці беруть уроки 

нідерландської мови у Вроукенсаккері (Vrouwkensakker). 

Безпека 

Окрім цілодобового нагляду у центрі прийому біженців, влітку українці пройшли курси з 

надання першої медичної допомоги. Під час навчання вони навчилися реагувати на будь-які 

небезпечні ситуації в будівлі та навколо неї. 

 

Охорона здоров'я 

Лікарі загальної практики також відіграють свою роль у прийомі біженців з України в Нюенені 

та GGD Brabant Zuidoost. Усі жителі Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) 

зареєстровані в одній із поліклінік загальної практики в Нюенені. Для українських біженців 

GGD зосереджується на таких сферах: 

• медична допомога біженцям, 

• охорона здоров'я молоді, 

• щеплення, 

• психосоціальна підтримка, 

• здорове середовище проживання, 

• профілактика коронавірусу. 

 

Бажання, що збулися 

Моя щира подяка всім, хто робив пожертви впродовж останніх кількох місяців. Завдяки вам 

всі жителі Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) отримали велосипеди, а нам було надано 

блендер та різні садові меблі. Вони також мали змогу користуватися двома басейнами, 



наданими жителями Нюенена. Нещодавно мешканці отримали навіть фітнес-обладнання, на 

якому вони, як бачите, займаються з ентузіазмом. 

 

Діяльність  

Протягом останніх кількох місяців для мешканців було організовано різноманітні заходи. Ось 

неповний перелік цих заходів: барбекю біля Jug, вхідні квитки у «Квіти і Сад» (включно зі 

споживчим ваучером), День сусідів, «афтерпаті» Promsfestival at the Lake, Зустріч з 

українськими гостями в De Regenboog, Свято Святого Миколая, Участь у Живому Адвент-

календарі. Представники парафії Святого Хреста в Нюенені збирали іграшки для 

українських біженців. Також українські діти взяли участь у Тижні Дитячих Свят. Різні 

організації та окремі особи були залучені до посередництва та підтримки різноманітних 

заходів для мешканців, включаючи Lions Club, Leergeld Foundation, протестантську церкву та 

різноманітних волонтерів. 

Подяка 

Разом нам вдалося зробити велику справу. Висловлюю подяку всім волонтерам, котрі 

працювали не покладаючи рук, аби встигнути зробити центр придатною для проживання до 

3 червня, коли прибули перші мешканці. Дякую за численні заходи, які було організовано: 

вони викликали неабиякий ентузіазм та збагатили дозвілля мешканців. Я також хочу 

особисто подякувати команді проекту муніципалітету Нюенена за їх відданість і структурну 

підтримку. Разом нам вдалося надати мешканцям безпечну і красиву оселю в ці неспокійні 

часи. 
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